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ATA DA VIGESIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL 
N / 

DE SAO PEDRO DO PIAUI DA 20a LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE 
FEVEREIRO DE 2026. 

Aos vinte a sete dias do mes de fevereiro, do ano de dots mil a vinte a seis, as 

dezenove horas, realizou-se a vigesima quarta sessao ordinaria, por mein de 

sistema de videoconferencia em carater excepcional, sob a presidencia do Vereador 

Francisco Verissimo da Silva Neto a secretariado pelo Vereador Adauto Soares 

Filho, PRESENTEE: Dennis Rangel de Carvalho Santos, Antonio Barbosa 

Cardoso Neto, Goncalo Antonio Batista, Lavigne Pires Vilarinho de Moura, 

Marcio Daniel de Sousa Lima, Neumaria Cordeiro Soares a Silva a Jocione 

da Silva Nunes. Havendo numero legal, o Presidente da Casa Legislativa Vereador 

Francisco Verissimo da Silva Neto, invocando a prote4ao de Deus, deu inicio aos 

trabalhos a aberta a sessao, iniciou cumprimentando a todos os vereadores da Casa 

e aos ouvintes pelas redes socials. Na sequencia, foi colocada em votaSao a Ata da 

23° Sessao Ordinaria que ocorreu no dia 18 de dezembro de 2025, em discussao, 

aprovada por unanimidade. Em seguida, passou a palavra para o Secretario Adauto 

Soares, para ser feita a leitura do expediente do dia. EXPEDIENTS DO DIA: a) 

OFICIO N° 03/2026 trata-se de Convite ao Excelentissimo Senhor Lindomar 

Gon4alves de Alencar (Prefeito Municipal de Sao Pedro do Piaui) pars participar da 

Sessao Solene de Instalacao da Sessao Legislativa Ordinaria de 2026; b) OFICIO 

N° 39/2026 trata-se de encaminhamento do Projeto de Let que dispoe sobre a 

atualiza4ao do Piso Salarial para o Magisterio Publico Municipal a da outras 

providencias; c) PROJETO DE LEI N° 01/2026 que dispoe sobre a atualizacao do 

Piso Salarial para o Magisterio Publico Municipal a da outras providencias; d) 

OFICIO N° 04/2026 trata-se de encaminhamento do Projeto de Let n° 01/2026 a 

Comissao de Justi4a a Redacao, para emissao de Parecer; e) OFICIO N° 05/2026 

trata-se de encaminhamento do Projeto de Let n° 01/2026 a Comissao de Financas, 

para emissao de Parecer; f) OFICIO N° 14/2026 - THE/30a ZONA trata-se de 
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comunicado sobre a realizadoo de AutoinspeSao no Cartorio da 30a Zona Eleitoral; 

g) DESPACHO N° 1/2026 - THE/CRE/COCRE/SEOZIC/GT-MESARIOS trata-

se de Projetos de Lei para a aprova4ao de isencao de taxa de concursos publicos 

para mesarias a mesarios; h) COMUNICADO N° 1/2026 -

TRE/CRE/COCRE/SEOZIC/GT-MESARIOS trata - se de recomendagao de 

Projeto de Lei que tenha por objeto a concessao de isencao as mesarias, aos 

mesarios bem como as demais pessoas convocadas para trabalhar em pleitos 

realizados pela Justica Eleitoral Piauiense do pagamento de taxas de inscriSao em 

concursos publicos promovidos pela Unidade Federativa. PEQUENO EXPEDIENTS: 

Nao houve. GRANDE EXPEDIENTE: 0 espaSo foi concedido ao Vereador Marcio 

Daniel, onde iniciou sua fala cumprimentando a todos os vereadores presentes na 

videoconferencia a aos ouvintes pelas redes socials, na sequencia fez algumas 

indagacoes ao lider do Governo Vereador Lavigne Pires, perguntou porque a 

atualizaSao do Piso Salarial para o Magisterio Publico Municipal nao foi superior a 

7%, o lider do Governo respondeu que o aumento tern que ser baseado nos indices 

da responsabilidade fiscal do municipio e o que a permitido e ate 7%; perguntou 

tambem sobre as ferias dos professores, porque sao pagos somente os trinta dias 

de janeiro a nao sa"o pagos tambem os quinze dias de julho a foi explicado que 

realmente houve erro na decisao, onde existe ate uma acao do Sindicato contra o 

Municipio, no intuito de haver reparacao de valores a que futuramente sera 

corrigido; em seguida perguntou sobre a realizadao do concurso publico e o 

Vereador Lavigne Pires confirmou que o edital saira em marco. Logo depois, a 

palavra foi concedida ao Vereador Goncalo Batista, onde iniciou sua Pala 

cumprimentando a todos os vereadores presentes na videoconferencia a aos 

ouvintes pelas redes sociais, comentou sobre os quebra-molas existentes na Rua do 

Sol, proximos ao hotel Andrade e a Secretaria de EducaSao Municipal, onde os 

mesmos estavam apagados a causando acidentes, relatou que foram pintados e 
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devidamente sinalizados, facilitando o transito no local, pediu sinalizadao proximo 

ao Estadio e UBS da Cidade Nova, como tambem proximo a Creche Dalva Andrade. 
N 

PAUTA DO DIA: a) PARECER DA COMISSAO DE JUSTI~A E REDAcAO em relacao 

ao PROJETO DE LEI N° 01/2026 de autoria do Poder Executivo; b) PARECER DO 

RELATOR DA COMISSAO DE FINAN~AS em relacao ao PROJETO DE LEI N° 01/2026 

de autoria do Poder Executivo; c) PARECER DA COMISSAO DE FINAN~AS em relacao 

ao PROJETO DE LEI N° 01/2026 de autoria do Poder Executivo; d) VOTAcAO DO 

PROJETO DE LEI N° 01/2026, que dispoe sobre a atualizaSao do Piso Salarial para 

o Magisterio Publico Municipal a da outras providencias, em votacao, aprovado com 

oito votos a favor a nenhum contra. Nao havendo mais nada a tratar, encerrou-se 

a sessao, que pars constar, foi lavrada a presente ata, que lida a achada conforme, 

vai assinada pelo Presidente, Francisco Verissimo da Silva Neto, pelo Secretario 

Vereador Adauto Soares Filho, a demais vereadores pr 
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